



Знамя труда

№ 71 (9668)

Среда, 2 сентября 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорokinском
районе

2 СЕНТЯБРЯ,
среда
+31°



3 СЕНТЯБРЯ,
четверг
+28°



4 СЕНТЯБРЯ,
пятница
+26°



5 СЕНТЯБРЯ,
суббота
+28°



• Людмила Дюрягина

Ночью был дождь, а утро выдалось солнечным. Депутат областной Думы Владимир Ульянов, прибывший с рабочей поездкой по избирательному округу в Сорokinский район, пошутил: «Это я вам погоду привёз из Тюмени. Пора продолжать полевые работы».

Хорошая погода нужна не только хлеборобам. После снятия ограничений по самоизоляции жизнь оживилась. Детский смех на площадках и в летних лагерях отдыха при школах повышает настроение, хотя тревога остаётся, как остаётся и масочный режим.

Во время прошлой поездки Владимир Ильич, делая анализ бюджета области, подчеркнул, что тюменцы не испытали больших проблем в соотношении доходной и расходной частей, поскольку были накопления по двум прошлым годам, так называемая «подушка безопасности». В этот раз он отметил, что с июля, когда цены на нефть упали, некоторые статьи в доходной части сминувались. Но правительство области скорректировало бюджет таким образом, что на планах социального характера сложности момента не отразятся. В Тюменской области самый низкий уровень заболеваемости COVID-19. Она снижается и в округах. Будет вакцинация, будет соблюдение санитарного режима – с проблемами в этом направлении, по мнению депутата, область справится.

Экономический процесс входит в привычный ритм. Немалую роль в преодолении противоречий времени играет сложившееся в последнее время тесное сотрудничество между Тюменской областью, Ямалом и ХМАО. "В этом единении – залог будущего прорыва в экономике региона", – уверен депутат.

Аудитория – главы сельских поселений, руководители отраслей – задали Владимиру Ульянову вопросы по работе связи, по строительству дорог, очистке реки, по здравоохранению и образованию, строительству районного Дома культуры и др. Депутат отвечал на эти вопросы вместе с главой

Владимир Ульянов поздравил педагогов

В ходе рабочей поездки по району Депутат побывал на педагогической конференции



Фото Надежды Гутель

На снимке: Владимир Ульянов вручает благодарственное письмо Денису Быкову

района Александром Агеевым.

Во второй части беседы Владимир Ульянов обратил внимание аудитории на предстоящие выборы депутатов дум сельских поселений. «Это очень важный момент в жизни района, – сказал он, – ведь из нового состава депутатского корпуса будут выдвинуты депутаты в районную Думу».

– Действительно, это так, – согласился с ним Александр Агеев. – Подготовительная работа у нас проведена на должном уровне. Среди кандидатов есть представители партий «Единая Россия», «Справедливая Россия», ЛДПР, КПРФ. Все они с чёткой жизненной позицией, в случае избрания будут активными депутатами.

После встречи с главами

территорий Владимир Ульянов выехал в Готопутово, где в сельском Доме культуры собрались педагоги на традиционную августовскую конференцию.

Он вручил благодарственные письма Тюменской областной Думы педагогам дополнительного образования – Денису Быкову и Наталье Моргуновой.

Глава района Александр

Агеев вручил Почётную грамоту Министерства просвещения РФ учителю физической культуры школы № 1 Максиму Ружину, почётные грамоты департамента образования – учителю-логопеду детского сада № 1 Елене Воробьёвой, математику Пинигинской средней школы Марине Музалёвой и учителю немецкого языка школы № 1 Марине Порплица.

Актуально

Образование в "эпоху" COVID-19:

• Оксана Барсукова

Учебный год в Сорокинском районе стартовал очно. Но жизнь всех участников образовательного процесса существенно изменится.

Строится учебный процесс будет с учётом новых санитарно-эпидемиологических правил, утверждённых федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека. Школы теперь работают по специально разработанному плавающему расписанию, в котором учтено всё: время прихода детей и персонала в школу, термометрия, график уроков, питания. У школьников не будет общих перемен, каждому классу для отдыха между уроками отведено своё время, то же самое касается и походов в столовую. Обязательны пропускной режим и измерение температуры тела на входах в школы у педагогов, детей и обслуживающего персонала.

За каждым классом теперь закреплён кабинет, где будут проходить все уроки, за исключением тех предметов, которые требуют специального оборудования (физкультура, физика, химия, информатика). Уроки физкультуры планируется в хорошую погоду проводить на улице. Кабинеты будут проветриваться и дезинфицироваться во время перемен, коридоры и рекреации – во время уроков. Тщательно продумана работа по подвозу детей из отдалённых населённых пунктов.

Эти правила адаптированы к работе образовательных учреждений района в условиях распространения коронавируса в период проведения летней оздоровительной кампании, – говорит Елена Гараба, заместитель главы района по социальным вопросам. – Стоит отметить, что детский летний отдых в Сорокинском районе прошёл на высоком уровне. Организаторами не допущено нарушений, и удалось избежать случаев заболевания детей и взрослых в лагерях дневного пребывания и загородном лагере "Спутник". С условиями, в которых мы находимся, нужно научиться жить. Необходимо принять факт, что такова сегодняшняя реальность. Если со всей серьёзностью отнестись к предпринимаемым мерам, то можно будет избежать скачков заболевания, а значит, и дистанционного обучения.

Поздравляю всех с новым учебным годом, желаю творческих успехов и здоровья вам и вашим близким!

Фотофакт

Здравствуй, школа! Мы скучали...



В Сорокинском районе прошли первосентябрьские линейки. Красивые, торжественные. О COVID-19 напоминали лишь разграничительные полосы, разделяющие классы на расстояние в полтора метра друг от друга. Напомним, что прошлый учебный год пришлось заканчивать дистанционно. Не было у детей праздничного настроения по случаю последнего звонка. Одноклассники и учителя долгое время не имели возможности общаться. В связи с такими событиями многие дети с большим желанием пришли на первый в этом учебном году урок|| Оксана Барсукова

Выборы-2020

Без финансов вопросы решаются трудно

• Людмила Дюрягина

Выборы в сельские думы состоятся 13 сентября 2020 года. Идёт подготовка к ним во всех сельских поселениях.

Интересный момент: впервые принимают участие в них кандидаты от четырёх политических партий: «Единая Россия», ЛДПР, «Справедливая Россия», КПРФ. Управляющий делами Администрации Сорокинского района Лилия Омутных считает, что интрига будет сохраняться до конца подсчёта голосов, потому что все кандидаты – деятельные люди и вполне достойны быть депутатами.

В сельских думах многое зависит от личности – как отдельного депутата, так и от состава Думы в целом, ибо часто приходится думать, голову ломать при решении конкретных вопросов, главным образом – наказов избирателей.

В этот раз в списке кандидатов по Сорокинской сельской Думе нет фамилии Шнайдер Натальи Александровны. Поинтересовалась, почему, и услышала в ответ:

– Я в составе Думы была неполных два срока. Мы встречались на выборах с избирателями, получали наказания. На практике выполнить их было порой просто невозможно из-за отсутствия средств. В сельской Думе денег нет. Конечно, мы обращались к районной администрации, к спонсорам, но не всегда нам шли навстречу. А когда на собрании тебе пеняют, что наказ не выполнили, становится неловко и обидно. Я считаю, что самоуправление проигрывает из-за отсутствия хотя бы небольшого финансирования сельских представительных органов.

Вопрос о финансовой составляющей местного самоуправления муссируется уже на протяжении многих лет. Пора бы решить его положительно. Говорят, что в законе о местном самоуправлении нет такого пункта. Но ведь и поправок не было в Конституции РФ, пока их не приняли.

Волонёрское движение

Волонёрами культуры реализован проект о героях Великой Отечественной войны

• Анжелика Мейер

В марте 2020 года делегация добровольцев Сорокинского муниципального района приняла участие в зональной школе регионального комплексного проекта «ШКОЛА ВОЛОНТЁРА».

В рамках школы состоялся грантовый конкурс социального проектирования «Творить добро просто». Команда Сорокинской районной библиотеки представила на суд жюри социальный проект патристической направленности «Возьми себе в пример героя», приуроченный к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне (разработчица – Мейер А. В.). После оценки экспертов были подведены итоги конкурса. Наш проект получил грантовую поддержку в размере 20000 рублей.

Идея разработки этого проекта возникла не случайно... Многие улицы нашего района носят имена славных сынов своего Отечества, однако, далеко не все знают, кем они были чем и какой ценой заслу-



Дети живо интересуются историями героев, чьими именами названы улицы села

жили право быть увековеченными в названиях улиц. А ведь в этих названиях отражена история нашего

народа, нашей страны, нашего края. Три улицы с. Большое Сорокино носят имена героев ВОВ: ул. А. Ма-

тросова, Д. Карбышева, З. Космодемьянской.

В результате реализации проекта на остановках этих улиц установлены билборды из пластика размером 100х80 см, которые волонтеры приобрели на грантовые средства. Всего изготовили 8 билбордов. На каждом из них имеется изображение героя, краткая информация о его подвиге и логотип добровольческого (волонтерского) движения Тюменской области «#ТВОРИТЬДОБРОПРОСТО».

На этом работа в рамках проекта не заканчивается. Библиотекари Сорокинского района (волонтеры культуры) представляют в социальных сетях виртуальную экскурсию «Библиогид по улицам героев Победы».

Надеемся, что проделанная работа принесёт свои плоды... Молодое поколение должно знать и уважать историю своей страны, чтить и помнить героев Великой Отечественной войны, которые, безусловно, будут примером на всю жизнь. #творитьдобросто #доброволец72 #тюменскаяобласть#Сорокинскийрайон #улицыПобедыСорокино.

Солдаты Победы

Лето в Маньчжурии выдалось жарким

Многие сибиряки, участники Второй мировой войны, сражались с японцами на Дальнем Востоке

• Людмила Дюрягина

Разгромом 2 сентября 1945 года советскими войсками японской Квантунской группировки окончилась Вторая мировая война.

Учителю пришлось стать комиссаром

Снова осень. Снова страда деревенская. Идёт активная уборка урожая на полях и в частном секторе. Главный продукт – картофель как второй хлеб – каждая семья старается убрать до дождей, подсушить и наполнить им погреба. В недалёком прошлом картошка была основным блюдом на столе сельского жителя. К ней в придачу – солёные грузди и огурцы, квашеная капуста...

Михаил Павлович Ослин прятал улыбку, когда его семейная бригада строит с вёдрами, вилами и тямками выходила на огород. Никого не надо было подгонять. Жена Елена Фёдоровна изредка давала указание: сад, огород и кухня – её чисто женская вотчина. Дети, а их было семеро – четыре сына и три дочери, родителям не перечили, знали, что заготовки на зиму для большой семьи жизненно важны.

Михаил Павлович и Елена Фёдоровна в юности избрали профессию учителя. Окончили годичные курсы в Ишимском учительском институте и были направлены на работу в начальную школу. Они симпатизировали друг другу, создали семью, в которой, к общей радости, в ожидаемое время появился первенец Владик. Молодым педагогам нравилось работать в школе, но Михаилу долго не пришлось учить детишек: подошёл срок отдать Родине воинский долг. В 1937 году его направили в Читинское военное училище, где готовили лётчиков и комиссаров. Хотел летать, но по каким-то параметрам не прошёл комиссию. Был направлен в комиссарское отделение. Окончив успешно курс, молодой офицер прибыл на воинскую службу в Монголию. Следом за ним отправилась и жена, оставив сына на попечение родителей (жёнам офицеров разрешалось быть при мужьях).

Служба мёдом не казалась. Японская квантунская армия держала в напряжении Дальний Восток.

В 1932 году японцы оккупировали Маньчжурию и создали на территории Северо-Восточного Китая Маньчжоу-го или Маньчжурское государство. Оно просуществовало недолго – с марта 1932 года по август 1945 года, но свою союзническую миссию выполнило сполна. Япония вынашивала планы нападения на Советский Союз. Китай она в основном утихомиривала, надо было прибраться к рукам Монголию, чтобы создать ещё один плацдарм для нападения на СССР.

12 марта 1936 года между СССР и МНР (Монгольской Народной Республикой) был подписан протокол о взаимопомощи. С 1937 года в соответствии с этим протоколом на территории Монголии были развёрнуты части Красной Армии в виде 57-го Особого корпуса, которым последовательно командовали комдивы Конев и Фекленко. К маю 1939 года численность корпуса составила 5544 чел., в том числе 523 командира и 996 младших командиров. В составе ВВС на 27 мая 1939 года было 203 самолёта, в том числе 51 И-16, 48 И-15 бис, 88 СБ, 16 Р-5Ш (источник: сети интернета).

Не конфликт, а настоящая война (11 мая – 16 сентября 1939 г.)

Михаил Ослин служил комиссаром в авиаполку. Война на р. Халхин-Гол оставила в его душе неизгладимый



На снимке: политрук Михаил Павлович Ослин, капитан | Фото из архива

след (Халхин-Гол – это река на территории Монголии и Китая, в 900 км от Улан-Батора). Во многих исторических учебниках это событие названо военным конфликтом, однако сами японцы считали его Второй русско-японской войной (первая – 1904 г.). Представьте на минуту: молодой офицер, ещё необстрелянный, только-только прибывает на место службы, и надо сразу быть готовым к сражению.

С весны до середины сентября 1939 года шли ожесточённые бои. На начальном этапе советские воины уступали японцам, у которых был уже опыт военных действий. К тому же они были лучше оснащены по всем параметрам, в том числе и в первую очередь по вооружению. Их новенькие самолёты были усовершенствованы, наши уступали им во многом. Не

По всей планете 9 мая движется "Бессмертный полк" участников Великой Отечественной войны как живой плакат: «Люди, будьте бдительны, берегите мир!». В этом полку и наши земляки, среди которых Михаил Павлович Ослин и Андрей Николаевич Гугель, награждённые медалями "За победу на Халкин-Голе.

стоялся продуманная боевая тактика приводила к большим потерям. Река Халхин-Гол была напитана кровью воинов той и другой стороны. Михаил принимал близко к сердцу гибель каждого бойца. В Маньчжурии он встретил лейтенанта Гугеля Андрея, земляка из Сорокино. Они подружились – и, как выяснилось, на всю жизнь.

В Москве понимали важность победы на р. Халхин-Гол. Нарком обороны отправил руководить операцией пока ещё не имеющего широкой известности, но уже прославившего умелым стратегом и тактиком советского военачальника Георгия Константиновича Жукова. В начале июня он уже находился в районе дислокации передо-

вых частей Красной Армии. Это, как пишут исследователи, был жёсткий военачальник. Он потребовал от центра подкрепления новой техникой, опытными авиаторами. Требование было удовлетворено. Достаточно сказать, что на Халхин-Гол прибыли лётчики, среди которых 21 Герой Советского Союза.

В семейном альбоме Михаила Павловича долго хранились две фотографии, на которых он и его боевые товарищи запечатлены рядом с Георгием Жуковым.

Командующий фронтом придавал большое значение политработе в воинских частях. На комиссаров были возложены задачи: объяснять воинам сложившуюся на фронте ситуацию, поднимать их боевой дух, усиливать веру в победу, подкрепляя слова собственным примером. В августе со-

дверять свои мысли. Никто ведь не знал наперёд, останутся ли они в живых.

Елене Фёдоровне и другим жёнам военных предложено было возвратиться домой.

В 1943 году комиссаров перевели в категорию политических руководителей. Политруку Михаилу Ослину присвоили звание капитана. В сражениях он был бесстрашен. Его военный путь закончился в Маньчжурии после тяжёлого ранения в 1944 году.

На ниве просвещения

Началась мирная работа на ниве просвещения. Валентина Михайловна вспоминает, что родители обосновались в Сорокино. «Отцу приходилось учить детей младших и старших классов, даже какое-то время был заведующим районным отделом образования. Когда переехали в Ворсику, та же картина: школьные уроки, классные часы. Некоторое время был директором школы. А мама рожала детей. Не везло им поначалу: четверо малолетних ребятишек умирали от болезней, инфекций в пяти-, шестилетнем возрасте. Потом всё наладилось, родились и выросли мы – три дочери и четверо сыновей».

Маньчжурия продолжала жить в его сердце. На работу он ходил в кителе и галифе. Необычного покроя брюки удивляли ребятню. Одна девочка спросила у своей мамы, почему учитель носит такие брюки. Та решила, что это от бедности: семья-то большая. Ей было невдомёк, что капитан внутренне оставался на боевом посту, это была его офицерская форма. Детям он передал свой пылкий ум. Все они по его совету прочитали много интересных и познавательных книг. У парней Александра, Аркадия, Павла и Владимира было много друзей, которые в доме Ослиных были частыми гостями. Вспоминает Леонид Волков: «Мы учились вместе с Пашей, часто бывали в их доме. Михаил Павлович встречал нас приветливо, беседовал с нами,ставляя, как надо себя вести в разных жизненных ситуациях. Мог обсуждать с нами книги, но о войне никогда не рассказывал. Мы видели его медали, но какого они значения – сказать не могу. Почему-то мы не проявляли любопытства, может, стеснялись».

Елена Фёдоровна в школу не возвратилась, а когда дети подросли, устроилась в швейную мастерскую (была такая в то время в Ворсику) – швейей. Она была мастерицей, как говорят, на все руки. Михаил Павлович через несколько лет тоже ушёл из школы, устроился в совхоз «Ворсихинский» – учётиком в тракторную бригаду, был объездчиком. Время от времени к ним в гости навещались из Сорокино Андрей и Анастасия Гугель.

Валентина Михайловна вспоминает: «Нас, детей, выпроваживали из дома. У взрослых были свои разговоры. Отец и его друг предавались воспоминаниям о Маньчжурии. Меня Андрей Николаевич несколько раз прокатил по Ворсику на мотоцикле. Такой машины ещё ни у кого не было, меня распирали от счастья и гордости».

Из всех детей только старшая Валентина пошла по стопам родителей, остальные выбрали профессии по нраву. Надежда стала экономистом и всю жизнь проработала в системе ЖКХ, Светлана – библиотечкарем. К сожалению, все четыре сына умерли в довольно молодом возрасте по разным причинам. И хорошо, что это случилось уже после ухода из жизни отца. Он умер в 1976 году в возрасте 60 лет.

Земля кружится, жизнь продолжается. Уже новые войны сотрясают мир. Накоплены огромные арсеналы современного, неизмеримо более мощного оружия, способного уничтожить всё живое на Земле.

Местное самоуправление

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с пп. 5.1 п.5 ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности приобретения земельных участков, находящихся в собственности Сорокинского муниципального района, для сельскохозяйственного производства.

Адрес	Кадастровый номер	Площадь, кв. м.	Адрес	Кадастровый номер	Площадь, кв. м.
Тюменская область, Сорокинский район	72:15:0000000:704	336945	Тюменская область, Сорокинский район	72:15:0000000:705	203056
Тюменская область, Сорокинский район	72:15:0000000:706	360000	Тюменская область, Сорокинский район	72:15:0000000:703	1980000

Интересующую информацию можно узнать по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Телефон для справок 8 (34550) 2-10-01.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений О.А. Суздальцева

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 244

26 августа 2020 г.

с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПО «ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОТКЛОНЕНИЯ ОТ ПРЕДЕЛЬНЫХ ПАРАМЕТРОВ РАЗРЕШЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, РЕКОНСТРУКЦИИ ОБЪЕКТА КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА» НА УЧАСТКЕ С.БОЛЬШОЕ СОРОКИНО, УЛ. ПОБЕДЫ, 1

Руководствуясь статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решением Думы Сорокинского муниципального района «Об утверждении положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Сорокинском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности» от 05.03.2020 № 19, статьёй 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законности интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории Сорокинского муниципального района постановляю:

1. Провести общественное обсуждение по вопросу обсуждения проекта «Предоставление разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства» на участке с. Большое Сорокино, ул. Победы, 1 с 26 августа по 30 сентября 2020 года.

2. Определить, что предложения и замечания в период проведения общественных обсуждений направляются на электронную почту администрации Сорокинского муниципального района admn-sorokino@mail.ru или посредством почтовой связи по адресу: 627500, Тюменская область Сорокинский район, с.Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10 (каб. 19).

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» и разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 246

27 августа 2020 г.

с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ ПУТЁМ ВОЗМЕЩЕНИЯ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ПРОЕЗДА ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ ПО МУНИЦИПАЛЬНЫМ МАРШРУТАМ В СОРОКИНСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

В соответствии со статьёй 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Тюменской области от 30.12.2015 № 605-п «Об утверждении Положения о порядке предоставления и расходования субвенций, переданных органам местного самоуправления из областного бюджета», руководствуясь Уставом Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий путем возмещения расходов на оплату проезда льготных категорий граждан на автомобильном транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в Сорокинском муниципальном районе согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему постановлению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района) и разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Администрации Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

АДМИНИСТРАЦИЯ

СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 247

31 августа 2020 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 27.06.2016 № 237 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЯ О ПРИЗНАНИИ БЕЗНАДЁЖНОЙ К ВЗЫСКАНИЮ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ПЛАТЕЖАМ В БЮДЖЕТ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА» (В РЕДАКЦИИ ОТ 18.05.2017 № 170, 14.08.2020 № 230)

В связи с кадровыми перестановками в администрации Сорокинского муниципального района постановляю:

1. В постановление администрации Сорокинского муниципального района от 27.06.2016 № 237 «Об утверждении Порядка принятия решения о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет Сорокинского муниципального района» внести следующие изменения:

1.1. Приложение № 3 к постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н.Агеев

Приложение к постановлению администрации Сорокинского муниципального района от 31.08.2020 № 247

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ПРИЗНАНИЮ БЕЗНАДЕЖНОЙ К ВЗЫСКАНИЮ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ПЛАТЕЖАМ В МЕСТНЫЙ БЮДЖЕТ И ЕЁ СПИСАНИЮ

Председатель комиссии – заместитель главы, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи Сорокинского муниципального района

Заместитель председателя комиссии – начальник отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района

Секретарь комиссии – ведущий специалист отдела земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района (бухгалтер)

Члены комиссии:

начальник отдела бухгалтерского учёта и отчётности Сорокинского муниципального района

ведущий специалист юридического отдела Администрации Сорокинского муниципального района

ведущий специалист отдела бухгалтерского учёта и отчётности Администрации Сорокинского муниципального района

АДМИНИСТРАЦИЯ**ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ****О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГЛАВЫ И АДМИНИСТРАЦИИ ПОКРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД**

Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насыщенные повседневные проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в Покровском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу, доверия людей к власти и наоборот – власти к людям.

Основными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с ФЗ от 06.10.2003 г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными законами.

Сегодня, анализируя итоги прошедших 5 лет, должна признать, что эти годы были очень разные. Не скрою, не все из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать, что за эти годы немало и сделано. К этому мы стремимся, и это становится возможным благодаря повседневному труду наших жителей, взаимодействию всех учреждений.

На предыдущих сходах граждан от жителей нашей территории было высказано немало предложений и пожеланий. Подводя итоги по исполнению наказов граждан по итогам работы за 5 лет, была выполнена следующая работа:

-огораживание территорий: школы и детского сада

-положили плиты у школы для проезда автобуса

-ремонт спортзала:

а) замена окон

б) замена частично пола

в) покраска стен

-Ремонт крыши в спортзале

-Замена кровли в кочегарке

-Замена дверей в здании администрации

-Асфальтирование дорожки у администрации

-Асфальтирование крыльца у администрации

-Установили 2 лавочки у администрации

-Огораживание памятника в с.Покровка

-Косметический ремонт памятника в с.Калиновка

-Разбивка детской площадки

а) установили домик

б) приобрели 4 качели на детскую площадку

-Ремонт дороги до деляны (Дмитриевка)

-Выпиливание тополей в с.Покровка

-Ремонт 15 колодцев

-Открытие поста ДПО

-провели субботники на кладбищах:

в с.Покровка, д.Преображенке, с.Калиновка

выпилили лес, заготовили дрова и отдали их населению.

-Установили на кладбищах туалеты и мусорные баки.

-силами жителей положили кирпич на проезжую часть для перехода с улицы Новой до администрации.

-трактором из ДРСУ убрали бесхозное здание интерната

-построили в д Преображенке мост для перехода жителей на кладбище.

-установили павильон чистой воды

-Защибенили дорогу в с.Покровка

-Защибенили дорогу в д.Преображенке

-Отремонтировали крышу СК в с .Калиновка

Денежные средства, выделенные из бюджета Сорокинского муниципального района за 5 лет

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
40000	2 млн.252 тыс. (ремонт дороги Покровки)	301 тыс. 600	260 тыс. 500	1 млн 687 тыс. (ремонт СК Калиновки)

Денежные средства, выделенные из областного бюджета: 2019 г. - 8 млн 66 тыс. рублей (ремонт дороги в д.Преображенке)

Подводя итоги всех выполненных наказов избирателей, делаю вывод, что наша территория не была без внимания.

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

По регламенту администрация сельского поселения выдает справки, выписки из домовых и похозяйственных книг. Всего выдано справок:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
245	168	138	161	128

Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно- коммунальных льгот, детских пособий.

По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств выдано в 2019 году 25 характеристик.

Нормативно-правовые акты:

ПРИНЯТО ПОСТАНОВЛЕНИЙ:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
24	22	19	17	11

Распоряжений по основной деятельности:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
40	40	30	27	30

Поступило устных обращений граждан:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
58	54	49	51	42

Проведено заседаний сельской Думы:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
16	11	18	17	12

На которых приняты 192 решения, на основании которых администрация поселения осуществляет свою основную деятельность.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Численность населения по сельскому поселению составляет 407 человек- это

жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие на 01.01.2020 г.

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
510 чел.	500 чел.	496 чел.	475 чел.	425 чел.

Численность населения продолжает уменьшаться, молодежь мало остается в деревне по понятным всем причинам, в первую очередь - это отсутствие рабочих мест.

Демографическая ситуация за 5 лет

	2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
Родилось	5	7	2	4	2
Умерло	8	9	3	14	7

Как видите, за эти годы количество умерших превышает количество родившихся.

Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованием закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».

На воинском учете состоят 68 человек, из них сержантов-61.

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
82 чел.	82 чел.	78 чел.	82 чел.	68 чел.

Граждане, подлежащие призыву на военную службу, - 5 человек, в рядах РА-2 чел.

Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется на основании плана на 2020 год, согласованного с военным комиссариатом Викуловского и Сорокинского районов.

НАША ТЕРРИТОРИЯ ЖИВЕТ ЗА СЧЕТ ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ

	2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
Всего КРС	245	322	272	272	272
коров	89	105	76	78	72
свиней	100	167	96	72	75
лошадей	84	64	66	61	53
овец	715	734	731	767	551

В ЛИЧНЫХ ПОДВОРЬЯХ ИМЕЕТСЯ:

	2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
Легковых а/м	60	58	56	41	41
Грузовых а/м	4	4	4	4	4
Тракторов	52	50	45	40	37
Пресс-подборщ.	9	9	9	9	10

НА ТЕРРИТОРИИ ЧАСТНЫЙ СЕКТОР СДАЕТ МОЛОКО:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
50 т	41 т	37 т	17 т	8 т

Анализируя за эти годы сдачу молока, хочется сказать, что идет уменьшение сдачи молока государству, но население реализует друг другу молоко, сметану, творог.

ЗАКУПЛЕНО СКОТА НА ТЕРРИТОРИИ:

	2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
телят	10	15	20	20	25

В КООПЕРАТИВЕ «КРЕДИТ» СЕМЬИ ПОЛУЧИЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КРЕДИТ:

2015 г.	2016 г.	2017 г.	2018 г.	2019 г.
30000		300000	70000	

На территории поселения зарегистрировался один индивидуальный

предприниматель Мыцык Сергей Васильевич по виду деятельности: «Выращивание культурно-зерновых и зернобобовых культур».

Также оформился по программе «Самозанятость», получил денежные средства в сумме 1933000 рублей и приобрел пресс-подборщик, печать.

В личных подворьях заготовили сена и реализовали его за пределы района:

Мыцык Сергей Васильевич - 1500 тюков, Левин Валерий - тюков.

Принимали участие в районной ярмарке по реализации излишков из личных подсобных хозяйств. Это Петриков Анатолий Михайлович, Криволапов Михаил Александрович, Коноков Илья Андреевич, Бахмач Юрий Алексеевич.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за 5 лет, хочется сказать большое спасибо всем руководителям учреждений и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве населения. Любопытно отметить, что человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то надеется, что им все обязаны и должны, и продолжают плодить мусор. Всего денежных средств в 2019 году на благоустройство выделено:

уличное освещение - 110 тыс. руб., исполнено - 100%

озеленение - 184000 тыс.руб., исполнено 100%

места захоронения - 15000-исполнено 100%

Прочие: 6700-исполнено 100%

Наш бюджет зависит и от уплаты ваших налогов. Делая сверку с налоговым органом, выяснилось, что многие граждане имеют задолженность. Просим всех посмотреть в администрации сельского поселения в личном кабинете свои налоги. И как можно быстрее погасить их, так как начисляется пеня.

Земельный налог - Налог на имущество - 165000 руб., Транспортный налог -

В эстетическом состоянии поддерживались элементы благоустройства - покрашены скамейки на детской площадке, памятник в с.Покровка и ограждение с. Калиновка. Подбелены деревья в с.Покровка по ул Центральной. Регулярно вывозился мусор из кюветов, окашивалась территория администрации. Проводились субботники по уборке территорий, опилковке деревьев на детской площадке. В с.Покровка очистили кладбище, выпилили лес, заготовили 20 куб. м дров.

Произвели ремонт 3 колодцев в с.Покровка по улице Новой и в д. Преображенке по улице Центральной. Установили на кладбищах мусорные баки и туалет в с.Калиновка.

В течение летних каникул было предоставлено 5 рабочих мест для подростков и 5 для взрослых.

Рабочие места предоставлялись администрацией сельского поселения. Обработали от клещевого энцефалита три кладбища и территории у двух памятников.

Этот год был важным для всех событием - юбилей района. Наша территория приняла активное участие в благоустройстве территории и в мероприятиях, запланированных в рамках юбилея.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

За эти годы на нашей территории была проделана работа по уличному освещению в 3 населенных пунктах. Всего установлено 86 светильников. С целью экономии электроэнергии на подстанциях установлены временные реле времени включения, на которых оно меняется в зависимости от наступления темноты. В новогодние каникулы освещение работало с 6 вечера до 7 утра. Подводя итог за эти годы, можно смело сказать, что работу эту мы сделали не зря.

ГОДЫ	Сумма
2015 г.	144069 руб.
2016 г.	87786 руб.
2017 г.	75587 руб.
2018 г.	64367 руб.
2019 г.	54274 руб.

С 2019 года организован вывоз твердых бытовых отходов от домовладельцев. Работа налаживается, были вопросы, но мы старались их сразу решить. В весенне-летний период на территории будут установлены мусорные баки: Преображенка - 2 бака, Покровка - 7 баков, Калиновка - 4 бака

Социальная работа.

В течение 2019 года на территории работал один участковый специалист по социальным вопросам.

На территории проживают:

Пенсионеры - 122 чел.

Реабилитированные от политических репрессий - 4

Ветераны труда и участники трудового фронта - 4

Социально-благополучные -5 семей

Малообеспеченные -13 семей

Неполные-7 семей

Многодетные -6 семей

Неблагополучные - 7 семей

Летним отдыхом охвачено 34 ребенка.

В течение года велась работа с одиноко проживающими пенсионерами, неблагополучными семьями. На территории поселения состоят на учете 7 семей «группы особого внимания», в них воспитывается 22 ребенка. Из них 5 семей состоят на учете в областном межведомственном «Банке данных», в них 14 детей. С этими семьями проводилась большая работа. При посещении было выявлено, в чем нуждаются семьи, чем заняты дети в свободное от учебы время. С родителями и детьми проводились воспитательные беседы. В основном проблемы семей - это безработица, малообеспеченность, есть и семьи, где родители употребляют спиртные напитки, не занимаются воспитанием детей. Детям из неблагополучных семей уделяется особое внимание. В некоторых семьях дети были изъяты и помещены в Сорокинскую районную больницу, так как мама была в алкогольном опьянении. Оказывалась помощь вещами б/у. Все службы поселения ведут активную работу с этими семьями. Участковым специалистом было оказано содействие в оформлении документов на получение МСП. В каникулярное время оказывалась помощь в оформлении документов и доставка детей в лагерь. Межведомственной комиссией составлен график рейдов, но мы не придерживаемся этого графика, по первому сигналу собираемся и идем в семьи. Составлялись списки, акты обследования материально - бытовых условий.

Всего составлено 45 актов материально-бытовых условий.

Актов проведения ночных профилактических рейдов составлено 17. Постоянно поддерживаем связь с отделом детских пособий, членами районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На районной комиссии рассмотрено 11 протоколов.

На территории сельского поселения работает комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав - всего за 2019 год прошло 17 заседаний.

В семьях, стоящих на учете, установлены дымоизвещатели, всего 17.

Прошел на территории социальный день, на котором присутствовали все службы. День прошел активно, все семьи и пенсионеры с удовольствием посетили это мероприятие.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Особое внимание было уделено вопросам пожарной безопасности. В течение года проводилась ревизия пожарных водоемов и распространялась информация и листовки населению по пожарной безопасности. Всего на противопожарные мероприятия в 2019 г. потрачено 181000 рублей. В двух населенных пунктах имеются резервуары. В зимнее время в д. Преображенке обустроен незамерзающий пирс, дорога к нему очищается, прорубь утеплена.

Обращаю внимание населения на соблюдение мер противопожарной безопасности - особенно в весенне-летние пожароопасные периоды. В 2019 году человеческий фактор нашей территории обошелся в 150000 рублей, эти денежные средства могут нам пригодиться на другие нужды.

Для обеспечения пожарной безопасности ежегодно весной и осенью проводится опашка населенных пунктов, прилегающих к лесным массивам. Создана мобильная группа для тушения лесных пожаров с использованием пожарного автомобиля ЗИЛ-131 и ранцевых огнетушителей.

К тушению лесных пожаров привлекаются также работники лесхоза, Сорокинского филиала «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов».

Хочется еще раз обратиться ко всем гражданам поселения и обратить внимание, что в пожароопасный период необходимо придерживаться всех требований, которые мы обязаны выполнять.

На территории сельского поселения работают различные учреждения:

образования, сельские дома культуры, библиотеки, здравоохранения, котельная, три торговые точки, Совет ветеранов.

СОВЕТ ВETERАНОВ

С 2017 года Совет ветеранов продолжает вести работу по проекту «Диалог поколений». В рамках проекта велась работа с семьями, находящимися в

трудной жизненной ситуации и имеющими несовершеннолетних детей, с одиноко проживающими пенсионерами.

Посещают вместе с детьми пенсионеров на дому, оказывают волонтерскую работу одиноким пенсионерам. Для детей совместно с работниками культуры, работниками библиотеки проводят различные мероприятия.

Хочется отметить Балабас Валентину Дмитриевну, которая закреплена за труженицей тыла - Криволаповой Марией Степановной. Оказывает помощь в выкашивании сорной растительности, в зимний период - уборка снега, покупка лекарств и многое другое.

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории сельского поселения работает детский сад «Росинка», его посещают на полный день -12 детей, 3 ребенка находятся на КНП (консультативно-методический пункт). Всего детей- 15. Согласно штатному расписанию работает- 6 человек. В Сорокинском муниципальном районе проходит муниципальный конкурс профессионального мастерства. Победительницей в номинации «Воспитатель года» стала Великая Антонина Ивановна. В течение года в детском саду проводились различные мероприятия: День здоровья совместно с Домом культуры и библиотекой, - Всероссийское мероприятие «День чистых рук», муниципальный конкурс исследователей работ. Великий Саша занял 2 место. И многие другие мероприятия...

КУЛЬТУРА

Важная роль отводится органами местного самоуправления сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работают два дома культуры и две библиотеки. В основном они проводят работу с населением согласно утвержденному плану. Мероприятия проводятся с различными социально-возрастными группами населения, основываясь на календаре государственных праздников и знаменательных дат. В соответствии с Указом Президента РФ от 28.07.2012 г. №1062 «О мерах государственной поддержки муниципальных учреждений культуры» наша библиотекарша Балабас Т.В. приняла участие в конкурсе лучший работник муниципальных учреждений культуры, где заняла 1 место и получила денежную премию - 100000 руб. На эти деньги приобрели мебель, телевизор, линолеум в библиотеку. Работниками культуры проводятся различные мероприятия.

РАБОТА С ДЕТЬМИ И МОЛОДЕЖЬЮ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

В поселении ведется работа с детьми и молодежью. За отчетный период молодежь сельского поселения принимала участие в районных и сельских спортивных играх.

Готовясь к отчету, я для себя сделала вывод, что наши учреждения укомплектованы надежными, умными, достойными, трудолюбивыми работниками, с ними любая поставленная задача будет выполнена.

Цель нашей работы - создание комфортных, благоприятных условий для жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.

На 2020 г. намечено и в перспективе большое количество работ:

-Развитие ЛПХ

-Ремонт 2 колодцев в с.Покровка, с. Калиновка

-Установка контейнерных площадок для сбора ТБО.

-Ремонт СК в с.Калиновка

_Ремонт крыши СДК Покровки

-Ремонт крыши в здании гаража

-Ремонт дороги по ул.Октябрьской с. Покровка

-Ремонт дороги в с. Калиновка по ул. Калинина

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации и администрации Сорокинском муниципального района, всех жителей будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.

Выражаю благодарность всем руководителям учреждений, депутатам, жителям населения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.



**Главный редактор,
директор
Е.А. КОРОЛЮК.**

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел - 2-19-56;
бухгалтерия - 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и
местного самоуправления - 2-12-34;

Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:

Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр "Знамя труда"
(с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии
(627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объем 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать:
по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

*Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.*

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

*Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям*

Подписной индекс 54349

Тираж 1082. Заказ № 71.